
Märkused:
Teravad servad faasida
(...) - teatmemõõtmed
Näitamata keevisõmblused

Märkused:
(...) - teatmemõõtmed

Pinnalaotus

Märkused:
Teravad servad faasida
(...) - teatmemõõtmed

Nr Tähis Nimetus Töötlusviis Rev Kogus

1 MSV001.000.000 Multispordiväljaku moodul 1500x1000 TK-K 68

2 MSV004.000.000 Multispordiväljaku värav moodulile 2

3 MSV004.001.000 Multispordiväljaku moodul 1075x940 TK-K 4

4 MSV004.002.000 Multispordiväljaku moodul 740x940 TK-K 2

5 MSV005.000.002 Nurgapost 4

6 MSV005.000.003 Pikk küljepost 1 1

7 MSV005.000.004 Pikk küljepost 2 1

8 MSV012.000.000 Multispordiväljaku moodul 500x1000 TK-K 12

9 MSV013.008.000 Värava vaheposti hülss TK-K 1

10 MSV020.000.001 Lühike küljepost TK-LÕ 5

11 MSV020.000.004 Otsapost TK-LÕ 19

12 MSV020.000.005 Post hülssi TK-LÕ 1
13 MSV020.000.006 Küljepost labürint P TK-LÕ 2

14 MSV020.000.007 Küljepost labürint V TK-LÕ 2

15 MSV020.001.000 Multispordiväljaku värav P TK-K 1

16 MSV020.002.000 Multispordiväljaku värav V TK-K 1

17 MSV020.003.000 Lühikese küljepost väravale keevis TK-K 1

18 MSV053.001.000 Küljepost väravale V TK-K 1

19 MSV020.006.000 Väikese väravaga moodul TK-K 4

20 MSV032.000.000 Multispordiväljaku moodul 1000x1000 TK-K 3

21 o Kuuskantpeaga osakeermega polt ISO 4014 - M8 x 100 12

22 o Kuuskantpeaga osakeermega polt ISO 4014 - M8 x 110 192

23 o Kuuskantpeaga osakeermega polt ISO 4014 - M8 x 115 12

24 o Kuuskantpeaga täiskeermega polt ISO 4017 - M8 x 35 126

25 o Kübarmutter  DIN 1587 - M8 216
26 o M16 hinge keskosa 4

27 o Neetmutter M8 102
28 o Otsakork 50x25 8
29 o Otsakork 60x60 41
30 o Seib DIN 125 - M8 558
31 o Väravariiv 1 2
32 o Seib DIN 125 - M6 8
33 o Sisekuuskant silinderpea polt ISO 4762 - M6 x 12 8

8 7

A

B

456 1

578 246 13

E

D

C

F F

D

B

A

E

C

3 2

MSV053.000.000 

15.05.2023

Nimetus:

Kinnitas:

Kontrollis:

Leht:

Teostas:

Tähis:

L.Varik

A3  1/7

15.05.2023L.Varik
15.05.2023

Horn multiväljak

MSV053.000.000 - 

S.-M. Raju

Käesoleva dokumendi kopeerimine, reprodutseerimine või levitamine kolmandatele isikutele ilma Sportservice OÜ selgesõnalise kirjaliku nõusolekuta keelatud



 1560  1560  1560  1560  1560  1060  1560  1560  1560  1560  1560  1560  1008  1008 

 15
60

 
 15

60
 

 5
60

 
 3

06
0 

 5
60

 
 15

60
 

 15
60

 

 15
60

 
 15

60
 

 5
60

 
 3

06
0 

 5
60

 
 15

60
 

 15
60

 

 1560  1560 

 1560  1560  1560 

 1560 

 1060 

 1560  1560 

 530 

 530 

 1560 

 1560  1560  1560  1560 

 10
60

 

 Construction length on the ground: 20296 

 C
on

st
ru

ct
io

n 
wi

dt
h;

 12
13

5 

 Field length: 18160 

 F
ie

ld
 w

id
th

: 1
03

60
 

8 7

A

B

456 1

578 246 13

E

D

C

F F

D

B

A

E

C

3 2

MSV053.000.000 

15.05.2023

Nimetus:

Kinnitas:

Kontrollis:

Leht:

Teostas:

Tähis:

L.Varik

A3  2/7

15.05.2023L.Varik
15.05.2023

Horn multiväljak

MSV053.000.000 - 

S.-M. Raju

Käesoleva dokumendi kopeerimine, reprodutseerimine või levitamine kolmandatele isikutele ilma Sportservice OÜ selgesõnalise kirjaliku nõusolekuta keelatud



 3
69

5 

Corner post
Quantity: 4

 3
69

5 

Transition post 1 
Quantity: 1

 3
69

5 

Transition post 2 
Quantity: 1

 3
69

5 

End post
Quantity: 19

 16
95

 

Side post
Quantity: 5

Sleeve
Quantity: 1

 16
95

 

Post to sleeve
Quantity: 1

 16
95

 

Side end post 1
Quantity: 2

 16
95

 

Side end post 2
Quantity: 2

 16
95

 

Side post to gate 1
Quantity: 1

 16
95

 

Side post to gate 2
Quantity: 1

Latch
Quantity: 2

8 7

A

B

456 1

578 246 13

E

D

C

F F

D

B

A

E

C

3 2

MSV053.000.000 

15.05.2023

Nimetus:

Kinnitas:

Kontrollis:

Leht:

Teostas:

Tähis:

L.Varik

A3  3/7

15.05.2023L.Varik
15.05.2023

Horn multiväljak

MSV053.000.000 - 

S.-M. Raju

Käesoleva dokumendi kopeerimine, reprodutseerimine või levitamine kolmandatele isikutele ilma Sportservice OÜ selgesõnalise kirjaliku nõusolekuta keelatud



 10
00

 

 1500 

Module 1500x1000
Quantity: 68

 3120 

 3
70

0 

Goal 3,0x2,0
Quantity: 2

 1075 

 9
40

 

Module 1075x940
Quantity: 4

 740 

 9
40

 

Module 740x940
Quantity: 2

 1000 

 10
00

 

Module 1000x1000
Quantity: 3

 500 

 10
00

 

Module 500x1000
Quantity: 12

 1420 

 9
50

 

Gate right
Quantity: 1

 1420 

 9
50

 

Gate left
Quantity: 1

 10
00

 

 1500 

Small football goal
Quantity: 4

8 7

A

B

456 1

578 246 13

E

D

C

F F

D

B

A

E

C

3 2

MSV053.000.000 

15.05.2023

Nimetus:

Kinnitas:

Kontrollis:

Leht:

Teostas:

Tähis:

L.Varik

A3  4/7

15.05.2023L.Varik
15.05.2023

Horn multiväljak

MSV053.000.000 - 

S.-M. Raju

Käesoleva dokumendi kopeerimine, reprodutseerimine või levitamine kolmandatele isikutele ilma Sportservice OÜ selgesõnalise kirjaliku nõusolekuta keelatud



Corner postCorner post

Corner post Corner post
Transition post 1 Transition post 2

End post

End post End post

End post

End post

Sleeve
Post to sleeveSide post

Side post

Side post

Side end post 1

Side end post 1 Side end post 2

Side end post 2

Side post

Side post to gate 1
Side post to gate 2

3x Module 1000x1000

3x Module 500x1000

3x Module 500x1000

3x Module 500x1000

3x Module 500x1000

Gate right
Gate left

Small football goal Small football goal

Small football goalSmall football goal

Goal 3,0x2,0
2x Module 1075x940
Module 740x940

Goal 3,0x2,0
2x Module 1075x940
Module 740x940

Notes:
All unmarked modules are Module 1500x1000

End post

8 7

A

B

456 1

578 246 13

E

D

C

F F

D

B

A

E

C

3 2

MSV053.000.000 

15.05.2023

Nimetus:

Kinnitas:

Kontrollis:

Leht:

Teostas:

Tähis:

L.Varik

A3  5/7

15.05.2023L.Varik
15.05.2023

Horn multiväljak

MSV053.000.000 - 

S.-M. Raju

Käesoleva dokumendi kopeerimine, reprodutseerimine või levitamine kolmandatele isikutele ilma Sportservice OÜ selgesõnalise kirjaliku nõusolekuta keelatud



 3
05

0 
Ri

m 
he

ig
ht

 f
ro

m
pl

ay
in

g 
su

rf
ac

e

D

D

Module end fastening 
to rivet nut

4 7

Module through
post fastening

2

6

7

C
1 : 5 LatchLatch

5

8
Cover all open profile ends
with end caps

Fasteners etc
Nr Description Quantity
1 Kuuskantpeaga osakeermega polt ISO 4014 - M8 x 115 12

2 Kuuskantpeaga osakeermega polt ISO 4014 - M8 x 110 192

3 Kuuskantpeaga osakeermega polt ISO 4014 - M8 x 100 12

4 Kuuskantpeaga täiskeermega polt ISO 4017 - M8 x 35 126

5 Sisekuuskant silinderpea polt ISO 4762 - M6 x 12 8

6 Kübarmutter  DIN 1587 - M8 216
7 Seib DIN 125 - M8 558
8 Seib DIN 125 - M6 8
9 Otsakork 60x60 41
10 Otsakork 50x25 8

8 7

A

B

456 1

578 246 13

E

D

C

F F

D

B

A

E

C

3 2

MSV053.000.000 

15.05.2023

Nimetus:

Kinnitas:

Kontrollis:

Leht:

Teostas:

Tähis:

L.Varik

A3  6/7

15.05.2023L.Varik
15.05.2023

Horn multiväljak

MSV053.000.000 - 

S.-M. Raju

Käesoleva dokumendi kopeerimine, reprodutseerimine või levitamine kolmandatele isikutele ilma Sportservice OÜ selgesõnalise kirjaliku nõusolekuta keelatud



Lõige D-D

167
1

6

7

367
367

8 7

A

B

456 1

578 246 13

E

D

C

F F

D

B

A

E

C

3 2

MSV053.000.000 

15.05.2023

Nimetus:

Kinnitas:

Kontrollis:

Leht:

Teostas:

Tähis:

L.Varik

A3  7/7

15.05.2023L.Varik
15.05.2023

Horn multiväljak

MSV053.000.000 - 

S.-M. Raju

Käesoleva dokumendi kopeerimine, reprodutseerimine või levitamine kolmandatele isikutele ilma Sportservice OÜ selgesõnalise kirjaliku nõusolekuta keelatud


	Sheet1
	Drawing View3

	Sheet2
	Drawing View4

	Sheet3
	Drawing View10
	Drawing View13
	Drawing View15
	Drawing View18
	Drawing View20
	Drawing View22
	Drawing View24
	Drawing View26
	Drawing View28
	Drawing View30
	Drawing View32
	Drawing View55

	Sheet4
	Drawing View38
	Drawing View39
	Drawing View40
	Drawing View41
	Drawing View42
	Drawing View44
	Drawing View46
	Drawing View48
	Drawing View50

	Sheet5
	Drawing View51

	Sheet6
	Drawing View53
	Detail View A (1 : 3)
	Detail View B (1 : 3)
	Detail View C (1 : 5)

	Sheet7
	Section View D-D


